
◎　日時　　２０２３年　６月１５日（木）　２２：３０～
◎　場所　　ZOOMにてオンライン開催

出席　：　２９名　／欠席　：　１２名　／委任　：　１３名　／計　：　５４名（兼任２名）

会長 石川

副会長 樋口、木下、朝増、加藤（義）、水出

監査 正藤、石原

全国事務 藤原、保坂、細目

総務 岩田、菊池、武本、橋口、後藤

財務 羽村、森、毛塚、水口

渉外 三上（和）、木村、槇、坪井、林、櫻井（美）

競技 中川、櫻井（朝）

技術 歩浜、小野、加藤（裕）、恩田

広報 田中、川口、渡辺、加島、遠藤、八束

配券 鈴木、八重樫、池本、宮藤、有原

事業 菅野、高田、橋本

統括 山本、手塚

ブロック長 青田、藤井（俊）、恩田、藤井（洋）、中川、三上（芳）

庶務 飯塚、山口

議長　：　樋口暢哉

書記　：　加島久乃　／議事録署名人　：　鈴木康友

❶各部報告

全国事務局
・通常の連絡業務を行いました。

総務部
・通常の業務を行いました。
・担当者より会員証の発送が終わったと連絡がありました。大変遅くなり申し訳ございません。

財務部
・不正防止の為、部員相互の月例残高照会を行いました。
・JPCL カップの精算が終わりました。
　（担当：森先生）
・広報部と連携して賛助会員費（会報誌購読年会費）の会計業務を行なっています。
　現在５件の未納があります。

❏　 第３０３回定例理事会 　❏



　（担当：水口先生）
・技術部の歩浜先生へ活動費を振込みました。

渉外部
・特に報告事項ありません。

競技部
・特に報告事項ありません。

技術部
・全日本に向けて練習会を予定しています。
　６/２０（火）朝ゼスト貸し切りで開催しますが、現在参加申し込みが１組のみなので
　皆様是非ご参加ください。
・６/１８（日）１１：００～ケヅカにてラテンの練習会を開催します。

広報部
・会報誌５月号を作成しました。
・HPの更新を行いました。
・JCFカップの選手会広告を作成しました。

配券部
・特に報告事項ありません。

事業部
・ブログ、各SNSの更新を行いました。

ブロック統括部

◎東関東 前回議題に挙がった内容に関して会員に意見を聞きました。
（回答があったのは９名）
★他団体の選手がJCFの試合に出場する事に関して
　賛成　：　４名　/　反対　：　０名　/　どちらでもない　：　５名



★自分達も他団体の試合に参加したいか
　参加したい　：　６名　/　参加したくない　：　０　/　どちらでもない　：　３名
★試合を差別化する事に関して
　特に会員からの意見なし

◎西関東第一 特に報告事項ありません。

◎西関東第二 特に報告事項ありません。
会員証はこれから郵送します。

◎南関東 前回の議題に関してブロック会議をし以下の意見が出ました。
★他団体の選手がJCFの試合に出る事に関しては、大きい試合には出場可能
　として、その他の小さい試合には差別化として出場不可とする
★統一全日本にJDCの選手が出場する事には賛成
★団体登録の制度改変に関しては今後の団体としての議論を見守る
★試合の費用をエントリー費で賄うという考えではなく、集客を増やす方法を
　模索する方向にしてもらいたい

◎北関東第一 ◎ブロック長委任により理事会不参加
代理等なしにより不明

　　　　
◎北関東第二 ◎ブロック長委任により理事会不参加

代理等なしにより不明

※石川会長より
ブロック長は理事会不参加の場合、必ず他の代理人を立てブロック報告をしてください。
各ブロックより最低必ず１名は理事会への参加をする様お願いします。

監査部
・JPCLカップの精算が終わったそうなので、資料がまとまり次第監査を行いたいと思います。
　準備出来ましたら監査に資料を送って下さい。
　財務部の先生方ご準備宜しくお願い致します。

庶務部
・特に報告事項ありません。



❷JCF理事会報告（朝増）

６/１４（水）開催

●ユニバーサル報告

最終の収支報告があり、大きく黒字となりました。

●東京選手権

無事に終了し、黒字となりました。

●前期全関東選手権

採点システムで使用するネットワークにトラブルがあり、当日発表された結果に不備がありました。
現在HP上の掲載順位は正しいものに修正されています。
該当する選手には個別に連絡、対応しているとの事です。
大会実行委員長より
「以後、このような事のないよう誠意対応していきます」との謝罪がありました。

●JCF全日本

当日の朝（８：１５）と夜（２０：４５）に一度ずつ大型送迎バスが出るそうです。
ただし定員５０名ほどで、先着順になるそうです。詳しくは連絡が回るそうです。

●後期全関東

シラバスが承認されました。近日中にHPにアップされる予定です。

●ギャラクシー

シラバスが承認されたのでHPにアップされます。
今回も新宿のユニカビジョンで宣伝動画を放映する予定です。
色々な人に参加してもらいたいので、これからJCFから声がかかる選手はご協力お願いします。
（撮影等）

●新理事

女性理事として、清水寿恵先生が就任されました。

●新規入会申請

太田覚先生　太田真紗子先生　バロン河内先生

●WDC

ドニー・バーンズ氏が会長に就任、新たに日本から鳥居遥子先生が副会長就任されました。
他クリストファー・ホーキンス氏らが副会長に就任されました。

●NDCJ

統一全日本について
今回Jスポーツが入らないため、ネットで有料配信をします。
運営予算確保のため、チケットの販売価格は同じですがバックが1,000円に下がります。
（以前は2,000円）
当日、引退デモンストレーションがあります。



現在、浅村組、森田組、ショウスイ組が決定しています。

●WDT

入会申請　河内先生

❸NDCJ報告　/　ABDC報告（石川）

・今回はブラックプールがあった関係でNDCJ会議は開催されなかった。
・ABDCは執行部内での会議はあったが、現時点で何か報告する内容のものは無し。

❹JCF全日本宇都宮（水出）

・矢部先生よりチケット販売協力へのお礼の言葉あり。
・６/２０（火）までチケット販売受付。２列目がまだ残りあり。
・フロアーが２年前の開催時より広くなる。（１５×２６）
・音楽はCDでかかる曲となる。
・駅からの送迎の場所が分かり辛いので案内の人が出るとの事。
　

❺その他
≪後期の競技会日程について≫

・まだ後期の日程がHP等で確認できないが早く知りたい。
　　　　↳ 先日の前期全関東の試合のパンフレットには東部の試合分は載っていたが

日にちや曜日がかなり間違って記載されていた　→　JCFに確認要
（6/11試合中印字ミスのアナウンスがあった様なので間違いは把握していると思われる）

≪試合のパンフレットについて≫

・当日のパンフレットに審査員が記載されているが、どのセクションを担当するのかも載せて欲しい。
　　　　↳ 以前役員の方に聞いてみた事があるが、印刷の締め日までに担当が確定できないと

回答された事がある。現在もその理由で載っていないのかは不明。
⇓

　　 とりあえず担当セクションを早めに決めて、当日変更があったらアナウンスで訂正する
という方法をとって当日のパンフレットに掲載する、という形が良いのでは。

　

≪６/１１の試合について≫

・曲のテンポがまちまちなので、早さの規定（BPM）を確認し統一して欲しい。
・選曲がレトロなものが多かった。（それが著作権フリーのものかも知れないが）
・何が原因か不明だが、音飛びが何度もあり今後気を付けて欲しい。以前から何度もある。
　（オナーダンスでも音飛びがあり気の毒だった）
・途中でフロアー清掃が一度も無かったらしい。多くの選手が滑っていて大変踊り辛かった。
・表彰時の順位の間違いはかなり遺憾。後からHPで修正されたとはいえ、一度発表されてしまった
　事はダメージが大きいので気を付けて欲しい。



≪その他≫

・海外の試合には割と自由に出られるのに、日本国内の試合には出られないという制限が厳しく
　かかるのは何故なのか。
・登録に関して選手もフリーにできる様にして欲しい。
　（ジャッジはWDCとWDCの両方参加できている）
・そもそも日本人はWDCとWDOの両方に登録する事は可能なのか。

↳　現状諸々曖昧さはあるができな事も無いのではないか…
　 徐々に双方緩和する方向には向かっているとは思われる。

条件によってアジアオープンにもJCFの選手が普通に出られる事もあるかも知れない。

★次回理事会は７月１３日（木）。時間は２２：３０～ZOOMにて開催予定。

議事録署名


